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LEIA AS INSTRUCOES ABAIXO ANTES DE INICIAR A PROVA!
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NOME:

IDENTIDADE: ORGAO EXPEDIDOR:

ASSINATURA:

S6 abra este caderno apés ler todas as instrugoes e quando for autorizado pelos fiscais da sala.
Preencha os dados pessoais.

A prova é composta de 5 questoes: 1 questdao do tipo Verdadeiro ou Falso e 4 questdes dissertativas.
Para cada questao sera atribuido um valor maximo de 60 pontos, totalizando 300 pontos.

A resposta da questao do tipo Verdadeiro ou Falso s6 sera considerada mediante a marcagao no gabarito
e justificativa.

Para marcar a resposta, utilize apenas caneta esferogréafica preta ou azul com o modelo:
o

A marcacao da folha de identificacao é definitiva, ndo admitindo rasuras.
Marcacoes duplas, em branco ou diferentes do exemplo acima serao desconsideradas.
Além de marcar a alternativa, vocé deve também justificar a resposta na folha destinada.

As 4(quatro) questoes discursivas devem ser resolvidas, no Caderno de Questoes, e na pagina onde
estao enunciadas.

Se o caderno nao estiver completo, exija outro do fiscal da sala.

Ao receber a folha de identificagdo, confira seu nome e seus dados pessoais. Comunique imediatamente
ao fiscal qualquer irregularidade observada.

Nao risque, nao amasse, nao dobre e nao suje a folha de identificagao, pois isso poderd prejudica-lo.

Os fiscais nao estao autorizados a emitir opinido nem a prestar esclarecimentos sobre o conteudo das
provas. Cabe tnica e exclusivamente ao participante interpretar e decidir.

As solugoes dos exercicios poderao ser feitas a lapis ou a caneta. E de responsabilidade do(da) estudante
verificar se a prova estd legivel antes de entregé-la. Passagens ilegiveis poderao ser desconsideradas.

Se a Comissao verificar que a resposta de uma questao é dibia ou inexistente, a questao sera posteri-
ormente anulada, e os pontos, a ela correspondentes, distribuidos entre as demais.

Duracao da prova: 4 horas.
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Q]_. Para usar o trem “Expresso para Hogwarts”, o m-raia precisa chegar a plataforma 91 e seu acesso é por uma

parede entre as plataformas 9 e 10 da estacao de trem da cidade de Londres. Ao escrever nimero misto na forma

fraciondria ele percebeu que
3 9-4+3 39

97 = = —,
4 4 4
observando assim que, na fracao obtida, os digitos 9 e 3 trocam de posigao.

Apés vérias observacoes, m-raia notou que todos os nimeros de plataformas que levam para Hogwarts sao da
forma c§ com a,b,c € {1,2,3,...,9}, satisfazendo a seguinte propriedade:

a b-cta ac
C— = = —

b b b’

onde b - ¢ é o produto usual dos digitos b e ¢, e ac é o numero formado pelos digitos a e ¢ nessa ordem.

Segundo estas hipdteses, julgue as afirmacoes a seguir atribuindo (V) se a afirmagao for VERDADEIRA ou (F)
se a afirmacgao for FALSA.

(A) (V) (F) O nimero misto 9% = % é um numero de plataforma.

c(b—1)
T

V) (F)
(F) E possivel encontrar pelo menos um nimero de plataforma quando a = b = c.
(F)

(B) (V)
(©) (V)
(D) (

(E) (V) (F) A quantidade maxima de ntimeros de plataformas é 11.

F) Se cf ¢ um numero de plataforma entdo a =

V) (F) Se ¢ =1 ou ¢ = 8, entao é possivel encontrar dois niimeros de plataformas.

QUADRO DE RESPOSTAS
(A resposta dessa questao sé serd considerada mediante a marcacao no gabarito e justificatival)

Q1 A B C D E
v © © © © ©
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ESPACO PARA RESOLUCAO DA QUESTAO 01:







CONTINUACAO DA RESOLUCAO DA QUESTAO 01:







Q2. Quais valores de m, com m natural, satisfazem que m* — 671 seja uma poténcia de 57
ESPACO PARA RESOLUCAO DA QUESTAO 02:







Q3. O quadrado ABCD, da figura abaixo, tem drea 16cm?. O segmento X Z é paralelo ao lado BC' do quadrado. Se
M, N e O sao, respectivamente, os pontos médios dos segmentos WX, XY e ZW. Calcule a area do triangulo
AMNO.
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ESPACO PARA RESOLUCAO DA QUESTAO 03:
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CONTINUACAO DA RESOLUCAO DA QUESTAO 03:
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Q4. Considere a seguinte equacao quadratica na incégnita x dada por
2+ (3 1+\/§>x+\‘°’/1—\@=0,

. N _ ) 1 1 .
cujas raizes reais sao dadas por m e n. Sabendo que a expressao numérica — + — na sua forma irredutivel é
m n

dada por av/b + ¢, onde a e ¢ sdo inteiros e b é um inteiro ndo negativo, calcule a - b+ c.
ESPACO PARA RESOLUCAO DA QUESTAO 04:
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Q5. Em um plano, considere duas retas paralelas e distintas r e s. Na reta r escolhemos 10 pontos distintos e na reta
s escolhemos 5 pontos distintos. Determine a quantidade de triangulos que podemos formar com esses pontos.

ESPACO PARA RESOLUCAO DA QUESTAO 05:
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